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Referat af ordin rer generalforsamling 10. ma rts 2019. 

Ad pkt. l valg af dirigent. 
Morten R0nne Syrenkreden 20, blev foresläet som dirigcnt og blev valgt med akklamation. 
Dirigenten takkede for valgct og konstaterede, at gencralforsamlingen var lovligt indkaldt og 
bcslutningsdygtig. 
Der var m0dt 21 stemmeberettigede medlemmer, samt aOeveret 2 fuldmagter. 
Dirigenten konstaterede. at det fremsendte forslag fra et medlem var lovligt indsendt. 
Ad pkt.2 beretning 
Fom1anden henviste til den skriftlige beretning. 
Fermanden havde en enkelt oplysning. vedr. foreningens jubilreum, der afholdcs d. 16. juni20 19. 
Derudsendes invitationcr när vi nrermer os dagen, mcn afs~t den allerede nu i kalenderen. 
Vores projekt med vand og varme krrever vedtregtsrendringer. Dette arbejder bestyrelsen pä., og 
häbcr at de er klar til generalforsaml ingen i 2020. 
Der blev herpa henstillet Ii/ behoerne, at man Iager hensyn til hinanden, nar man parkerer i 
vores behyggelse. Derbor parkeres i egen indk()rsel, hvor dette er mulig, safedes at tler er 
ga!stepladser i hasene ud f or parcellerne. 
Det unders0ges om vi kan fä Greve kommune til at male gule striber pä udkorslerne fra stieme. 
evt. opsrettes skilte med brandvej. 
Info under byggefasen har fungeret fint, ros til bestyrelsen. Ros til Greve fjcrnvarme for meget fin 
servicc og vejledning ved henvendelser. Bestyrelsen har anmodet GF om at afholde en orienterings 
aften. GF har lovet at arbcjdc pä. sagen. 
Bcretningen blev vedtaget mcd akklamation. 
Ad pkt. 3 regnskab 2018. 
Da begge vores revisorer desvrerre er afgä.et ved d0den, har bestyrelsen vreret n0dsaget til at finde 
en nodl0sning , for revision af regnskabet. 
Vores tidligere revisor Jorgen Mortensen har v~ret sä venlig at hjrelpe os. og da han jo ikke er valgt 
af generalforsamlingen i 2018, bad kassereren om forsamlingens accept af losningen. Denne blev 
givct uden forbehold. 
Herefter blev regnskabet gennemgä.et. 
Kassereren gennemgi k derpä noteme, for en bedre forstäelse af regnskabet 
Der var ingen sp0rgsmäl ti I rcgnskabet. 
Da der er penge til udbetaling cftcr opg0relsen af projcktct, vil der komme en besked vedr. 
opgivclse afkontonumre til de beboere, der har indbetalt pä forskud. Oe andre blivcr reguleret i 
form af kortere indbetalings tid. 
Beregning og betaling afvores individuelle varmeforbrug Jigger hos GF. det har 
grundejerforeningen intet med at gore. 
Der udspandt sig endebat omkring ror og hele projcktct, mcn denne h0rer undcr det indsendte 
forslag fra en beboer, sä dirigenten standsede debanen her, og regnskabet blev sat til afsternning og 
vedtaget med akklamation. 
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Ad pkt.4. forslag fra bestyrelsen, herunder budget for 2019 
Kassereren foreslog, at bestyrelsen finder et niveau for, hvor mange pengc der fremadrettet skal 
vrere i foreningcns kasse . Budgettet Iyder for 2019 pä kr. 325,- pr parccl pr. mäned. 
Herpä blev budgettet vedtaget med ak.klamation. 
Ad pkt. 5. forslag fra mcdlemmerne. 
Det indkornne forslag fra et medlem er blevet omdelt til alle husstande. 
Forslaget bestod af fire punktcr, der blev behandlet individuelt. 
I) Nedlreggelse af vagtordningen. Her blev argumenteret for at vagten ikke er synlig, og ikke har 
nagen betydning. En dcl beboere samt bestyrelsen mener, at vagten er synlig og har en betydning 
bl.a. tryghed for bcbocrne. Politiets halvärlige rapporter vedr. vores omräde siger, at der ikke har 
vreret indbrud i rigtig mange är. Et enkelt fors0g i 2018, som blev afvccrget af beboeren. 
Forslagsstilleren opfordrede til, at beboerne tilmelder sig Nabohjrelp. Efter afstemning blev det 
vedtaget at fortsrette, isrer da det rent 0konomisk drejer sig om kr. 35/parcel/md. 
2) fEodring af kontingentopkrrevning. Dette krrever en vedtregtsrendring, og kommer derfor med 
i det arbejde, der er planlagt. Der arbejdes pä at gore opkrrevningsformcn fleksibelt. Herpä trak 
beboeren sit forslag tilbage og afventer vedtregtsrendringen. 
3) Forslag til faskine. Vandvrerket bar oplyst bestyrelsen om, at en faskinc ikke vil afhjrelpe 
problernet med vand hos cn - to beboere. Det krrever nye kloakplaner, evt afledningsafgift, samt 
nedgravning til en dybde, der er urealistisk i fo rhold til grundvandspej lct. 
De ber0rte beboerc mcner, at der g0res for lidt for at hjrelpe dem, og 0nskcr en uvildig 
unders0gelse. Man cnedes om, at arbejdc pä sagen efter salamimetodcn, for at kunne skelne ärsag 
og virkning. 
Arbcjdet er udf0rt eftcr bckendtg0relse AB 92, og entrepren0ren har fuld dokumentation for det 
udf0rte arbejde. Entrepren0ren er desuden ansat af GV og GF. og grundejcrforeningen er koblet pä 
af disse to parter mht . stikledningerne. 
Hvad kan der g0res? Oe, der har väde krybekreldre, skal rette henvendelse til bestyrelsen som sä 
skal s0rge for, at sagen bl iver forelagt entreprem~rcn til afhjrelpning af prob lernet. 
Forslag 3 og 4 kunne ikke gä til afstemning, da der ikke var prisoverslag med. 
Bestyrelsen lovcde at udsende info til bebocrnc om, hvordan man forholder sig vedr. byggeprojektet 
og evt. fejl/mangler ved dette. 
Ad pkt. 6. valg til bestyrelsen 
F0lgende tre medlcmmcr afbestyrelsen var pä valg: 
Ole B. Jensen. formand Sy 8 
lda Nielsen, Sy 23 
Kirsten J0rgensen, Gy 7 
Alle tre var villige til genvalg. Formanden havde kun 0nsket valg for et är, mcn dette er ikke muligt 
i.f. vedtregterne, sä han accepterede et valg fo r to är. 
Da der ikke var nagle medlemmer der 0nskedc at afl0se de andre to bcstyrelsesmedlemmer, modtog 
disse genvalg .. 
Alle tre valg grelder for to ar. 
Bestyrelsen lovede at arbejdc for en strukturering afbestyrelsen. säledes at fonnand og kassercr 
ikke er pä valg samtidig fremover. 
Ad pkt.7 valg af suppleanter til bestyrelsen. 
Der skulle vrelges to personer til suppleantcr, og Halime Cift Sy 14, var villig til genvalg. 
J0rn Ploug Sy 13 opstillede og blev valgt som suppleant. Begge blev valgt med akkalamation. 
Valget grelder for et är. 

2 



Ad pkt. 8 va lg af to revisorer plus en suppleaot. 
Da foreningcn af tidligere nrevnte grunde ik:ke har nogen revisorer, skulle der vrelges to nye. 
Her blev Pernille Wilms Gy 11 og Morten Rßnne Sy 20, valgt. 
Steffen Wi lms Gy 11 blev valgt til revisorsuppleant. 
Alle tre valgt med ak:klamation. 
Alle tre valg grelder for et är. 
Ad pkt. 9 eventuelt. 
Da dct frcmadrettet kan blive en "udfordring" at finde personer, der er interesseret i at sidde i 
bestyrelsen. og grundejerforeninger er et krav fra Greve Kommune, lovede bestyrelsen at lregge 
arbejdsbeskrivelser ind pä hjemmesiden, for derved at oplyse kommende generationer om arbejdet i 
bestyrelsen. 
Hvordan fär vi f1 cre end alle os "gamle" til at m0de op til m0derne? andre dage, aften, andet sted 
eller hvad skal der til? Svar os gerne. 
Der er en hehoer der er hievet opkrcevel penge.fra Radius.for insta!lation a.f ny elmaler. Det er en 
f~jl, der stär i deres brev at det ikke koster noget. Tjek lige Jeres regning, om der skulle vcere pa.fort 
ekstra udg(ft. 
Brevet fra GY, vcd r. motionering afventiler: bestyrelscn fo rs0ger at finde en nem l0sning, da aJJe 
bebocre ikke er lige mobile. 

Greve d. 14. marts 2019 

Kirsten Jorgenscn Referent 
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Rigtighed af referatet bekrreftes 

Mortcn R0nne 
Dirigent 
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Oie Bjarno Jc~en ... 
Formand 
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